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ATA DA 937ª (NONGENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA) E 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS, REALIZADA EM  06 DE ABRIL DE 2026. Ao sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (06/04/2026), às 19h14min, nas dependências do Plenário “Deputado Sebastião Borba”, realizou-se a 937ª (NONGENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA) E 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária da 20ª (Vigésima) Legislatura, com a ausência do presidente Assis Moura por motivo de saúde. Compuseram a Mesa Diretora, sob a presidência do vereador Branquinho, vice-presidente, vereador Netinho do Povo, primeira secretária, vereadora Thaynara Sousa, sob a proteção de DEUS e havendo quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão, que contou com a presença dos seguintes vereadores: ADÃO PEDREIRO, AMANDA FRAGA, EULIENE RESPLANDES, GHISLEY MARTINS, MARIA BALA, NÚBIO GOMES E PAULINHO CAVALCANTE. Em seguida, o Presidente convidou o Vice-Presidente para realizar a leitura do texto bíblico. Após a leitura, o presidente solicitou que a primeira secretária procedesse à leitura da ata da sessão anterior, momento em que o vereador Netinho do Povo solicitou a dispensa da leitura da ata, sendo o pedido APROVADO. Em seguida a primeira secretária fez a leitura das matérias protocoladas para a sessão, Matérias do Expediente: Não há. Matérias do Executivo: Projeto de Lei nº 001/2026 e o Projeto de Lei nº 002/2026. Na oportunidade, o Vereador Ghisley Martins solicitou regime de urgência para apreciação e votação dos referidos projetos sendo o pedido aprovado. Matérias do Legislativo: Projeto de Emenda à Lei 771, Vereador Netinho do Povo solicitou o encaminhamento do referido projeto às comissões competentes para análise, tendo o pedido sido aprovado pelo plenário. Requerimento Nº101/2026, Requerimento Nº102/2026, Requerimento Nº103/2026, Requerimento Nº104/2026, Requerimento Nº106/2026, Requerimento Nº107/2026, Requerimento Nº111/2026 e Requerimento Nº113/2026. Após a leitura das matérias o Presidente declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Pela ordem, O vereador Ghisley Martins informou que esteve presente no velório do jovem Denílson, ocasião em que manifestou seus sentimentos de pesar e solidariedade aos familiares do falecido. Em seguida, passou a discorrer sobre suas proposituras, destacando requerimento no qual solicita ao Poder Executivo a viabilização da implementação de vigilância presencial (segurança) nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) deste município. Pela ordem, o vereador Adão Pedreiro Manifestou profundo pesar pelo falecimento do jovem miracemense Denílson, destacando sua convivência e conhecimento acerca da vida do jovem, ressaltando suas qualidades pessoais, seu comportamento exemplar e sua dedicação ao trabalho. O parlamentar também enfatizou a comoção gerada na comunidade diante da perda precoce e trágica. Na oportunidade, prestou condolências e solidariedade aos familiares, em especial aos seus pais, evidenciando o sofrimento enfrentado pela família neste momento de dor. Por fim, o vereador repudiou manifestações de preconceito e julgamentos indevidos relacionados ao local de moradia da vítima, ressaltando que tais generalizações são injustas e não refletem a realidade, defendendo o respeito e a dignidade de todos os cidadãos. Pela ordem, a Vereadora Thaynara Sousa manifestou seus sentimentos de pesar aos familiares do jovem Denílson, bem como desejou pronta recuperação ao Vereador Assis Moura, que não se sentiu bem de saúde e foi ao hospital para fazer exames. Na sequência, registrou a realização, pelo segundo ano consecutivo, de ação social de entrega de ovos de Páscoa às crianças do município, ocasião em que apresentou agradecimentos aos colaboradores que contribuíram para a realização do projeto. Pela ordem, A vereadora Maria Bala manifestou profundo pesar pelo falecimento do jovem miracemense Denílson, destacando a comoção gerada no município diante da perda de um jovem trabalhador e de boa conduta. Ressaltou, ainda, a grande presença de jovens no Cemitério São João Batista durante o sepultamento, evidenciando o quanto a vítima era estimada pela comunidade. Também prestou solidariedade aos familiares, especialmente à mãe, ao pai e à irmã, enfatizando a dor enfrentada pela família e pela comunidade local, onde o jovem era conhecido desde a infância. Na oportunidade, fez um apelo às autoridades competentes para que sejam adotadas medidas que reforcem a segurança no município, diante da preocupação com a violência. Pela ordem, O vereador Núbio Gomes Na sequência, destacou convite da gestão municipal para solenidade a ser realizada no dia 10 de abril, às 16h, no Setor Universitário ocasião em que será dada ordem de serviço para a construção de cinquenta unidades habitacionais no município, ressaltando a importância da obra para a comunidade. Informou, ainda, a presença de autoridade responsável pela destinação dos recursos para o referido empreendimento. Em seguida, parabenizou a Secretaria Municipal de Transportes pelos serviços realizados na região da Trindade, destacando melhorias nas estradas vicinais, com aplicação de cascalho e manutenção, beneficiando produtores rurais, o transporte escolar e a comunidade local. Pela ordem, O vereador Netinho do Povo Manifestou profundo pesar pelo falecimento do jovem Denílson, estendendo condolências aos familiares, especialmente à Mãe Cristiane e ao Pai Domingos conhecido como Macaxeira, bem como ao amigo e funcionário da Casa Henryque, à equipe da Junina Pé Serra e do Alex Jorge Futebol Clube, ressaltando a união e a estima que o jovem possuía na comunidade. O parlamentar destacou a crescente violência no município e refletiu sobre a necessidade de políticas públicas efetivas voltadas à proteção e ao acompanhamento de crianças e adolescentes, enfatizando a importância de projetos sociais e ações institucionais que promovam orientação, prevenção e inclusão. Também mencionou a disparidade nos investimentos destinados às crianças e jovens, ressaltando a necessidade de maior atenção do poder público nesse sentido, e reforçou a importância de combater preconceitos e julgamentos infundados em relação à comunidade. Pela ordem, A vereadora Amanda Fraga solicitou ao Presidente a concessão de 1 (um) minuto de silêncio, em respeito ao falecimento do jovem Denilson. Após a realização do minuto de silêncio, o Presidente proferiu uma oração em memória do jovem, estendendo solidariedade aos seus familiares, bem como ao Vereador Assis Moura, que se encontra enfermo. Ainda com a palavra, a Vereadora Amanda Fraga reiterou seus sentimentos de pesar aos familiares e amigos do jovem falecido. Pela ordem, O vereador Paulinho Cavalcante Em sua manifestação, lamentou o falecimento do jovem Denílson Ribeiro de Souza, destacando a comoção da comunidade e a importância de políticas públicas voltadas às crianças e adolescentes, especialmente nos bairros Setor Novo Horizonte, Setor Aeroporto e Santa Rosa, que necessitam de maior atenção do poder público. Ressaltou a necessidade de oferecer alternativas de lazer, esportes e atividades culturais para os jovens, promovendo integração e prevenção à violência. Em seguida discorre sobre suas proposituras. Por fim, mencionou a iniciativa de apoio ao Tiro de Guerra 11-008, incentivando a aquisição de rifas para auxiliar na manutenção das atividades da instituição. Pela ordem, A vereadora Euliene Resplandes manifestou solidariedade às famílias da senhora Carmozina de Souza da Silva e do jovem Denílson Ribeiro de Souza, destacando a dor e o sofrimento provocados pela perda precoce e violenta do jovem. Ressaltou a necessidade de reflexão sobre a violência em Miracema e a importância de unir esforços para a implementação de políticas públicas que ofereçam alternativas e proteção aos jovens, bem como acompanhamento psicológico e suporte às famílias afetadas. Mencionou ainda a relevância da atuação da AABB Comunidade, atualmente extinta, e reforçou a importância de cobrar do poder público medidas efetivas de prevenção e assistência. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando as matérias em discussão e votação. Matérias do Executivo: Projeto de Lei nº 001/2026 e o Projeto de Lei nº 002/2026 Aprovados em Primeiro Turno. Matérias do Legislativo: Requerimento Nº101/2026, Requerimento Nº102/2026, Requerimento Nº103/2026, Requerimento Nº104/2026, Requerimento Nº106/2026, Requerimento Nº107/2026, Requerimento Nº111/2026 e Requerimento Nº113/2026. TODAS AS MATÉRIAS FORAM APROVADAS e serão encaminhadas à Secretaria-Geral para as devidas providências. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão às 20h25min, e para constar, eu, Thaynara Sousa, Primeira Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Vereadores que compareceram à sessão, no Plenário “Deputado Sebastião Borba”, da Câmara Municipal de Miracema do Tocantins, ao sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis.
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